

В диссертационный совет Д 212.354.02
на базе Санкт-Петербургского государственного
экономического университета

191023, г. Санкт-Петербург, ул. Садовая, 21

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Малыгина Дмитрия Сергеевич
на тему «Формирование цепей поставок индивидуализированной продукции в
условиях распределенной сборки», представленной на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика)

Актуальность темы диссертационного исследования обусловлена тем, что производство индивидуализированной продукции является современным императивом деятельности малых и средних предприятий, наиболее широко представленных в этом секторе общефедерального рынка товаров и услуг для населения. Также следует отметить и то, что концептуальные подходы к управлению цепями поставок индивидуализированной продукции недостаточно освещены в теории и методологии логистики.

Развитие теории логистики и методологии управления цепями поставок на рынке индивидуализированной продукции сопряжено с множеством проблем, которые требуют своего решения. В этой связи, тема диссертационного исследования Малыгина Дмитрия Сергеевича является актуальной и интересной для изучения, к тому же полученные выводы и результаты имеют существенное значение для развития экономики России в целом.

Целью работы является исследование теоретических положений и методов логистики по управлению цепями поставок индивидуализированной продукции в среде предприятий малого и среднего бизнеса в условиях распределенной сборки.

Теоретическая значимость выводов и результатов диссертации заключается в развитии теоретических положений и методического аппарата логистики для формирования и управления цепями поставок индивидуализированной продукции в условиях распределенной сборки. Оригинальным и ярким результатом исследования является решение проблемы конфигурирования цепей поставок по индивидуальным запросам клиентов для групп малых и средних предприятий, что обеспечивает оптимизацию издержек и повышение конкурентоспособности предприятий в цепях поставок. В целом, предложенные автором рекомендации способствуют качественному развитию отечественного рынка индивидуализированной продукции, повышению конкурентоспособности малых и средних предприятий на строительном рынке России.

В качестве замечания необходимо отметить, что автором недостаточно раскрыт вопрос по технологии межорганизационной координации в цепях

поставок (стр. 11 автореферата). Данный аспект требует более детального пояснения.

Ознакомившись с авторефератом, можно сделать вывод, что диссертационная работа Малыгина Д. С. «Формирование цепей поставок индивидуализированной продукции в условиях распределенной сборки», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук, содержит решение задачи, имеющей значение для развития теории и практики управления цепями поставок. В этом качестве диссертация отвечает предъявляемым к кандидатским диссертациям требованиям п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 (в ред. постановления Правительства РФ от 28.08.2017 г. № 1024), а ее автор – Малыгин Дмитрий Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)».

Быкадоров Сергей Александрович,
доктор экономических наук,
(08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами - транспорт),
доцент, профессор кафедры «Системный анализ и управление проектами»,
ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет путей сообщения»

12.02.21.



(Быкадоров С.А.)

Почтовый адрес: Россия,
630049, Новосибирск, ул. Дуси Ковальчук, 191, СГУПС
Тел.: +7 (383) 3280568
E-mail: ssa@stu.ru
Адрес сайта: www.stu.ru

Подпись Быкадорова С.А. завершено